

不懼戰術被洞悉 迎更強挑戰

李慧詩攜雙金凱旋

香港文匯報訊（記者 黎永淦）於「世界場地單車錦標賽」包辦兩面金牌，為香港單車運動寫下光輝一頁的「牛下女車神」李慧詩（Sarah），昨日帶著兩件「彩虹戰衣」隨港隊大軍返港。當被問及今次成績會否大大增加明年東京奧運爭牌信心時，她笑言還沒想過，又揚言不懼對手洞悉自己戰術，自信可以迎接世界各地強手挑戰。



李慧詩回眸一笑百媚生。香港文匯報記者黎永淦攝

Sarah 今次在波蘭為港隊贏得女子爭先賽及凱琳賽兩面金牌，是歷來單屆世錦賽收穫最豐的香港車手，港隊在獎牌榜也因此升上第三位，創下歷史新高。昨日港隊凱旋，吸引大批傳媒採訪，有外地旅客知道香港有場地單車手贏得兩個單項世界第一後，都感到不可思議。

身穿彩虹戰衣 自信滿滿

而Sarah步出抵埗大堂時，早已換上戰利品「彩虹戰衣」，面對眾多傳媒處之泰然，盡顯大將之風。回應今次佳績會對單車界帶來什麼改變時，她笑說：「我也很想知道！其實比賽中我想不到其他東西，只是一心想贏出比賽。當爭先賽的金牌到手後，自己便鬆一口氣。即使近日患上感冒，也沒有影響到勝算，順利再贏凱琳賽。」沈金康教練則指Sarah在一些技術上有明顯進步，對於愛將贏得兩金不表意外。

自覺戰術刻板 似男選手

Sarah以往的強敵、德國名將高去年6月受重創，導致下半身癱瘓，今屆賽事改以評述員

身份亮相，這次也有跟Sarah見面，「每個人發生這種意外都不會好過，但她很樂觀，甚至叫我不用擔心，我可做的就是給她正能量。」

禾高評述賽事期間，曾以「神出鬼沒」來形容Sarah，惟主人翁自覺戰術刻板，甚至想見到其他車手怎樣應付自己：「我有翻看比賽片段，也聽到禾高怎樣評價自己，但我的戰術很死板，也許較接近男車手吧。我也很想知道對手會用什麼戰術去對付我，不怕面對這些挑戰。」

Sarah返港後馬不停蹄，周五會參加一連三日的「保誠國際單車賽」，今天她也會出席賽事記者會，惟由於賽事性質不同，將不會披上彩虹戰衣出戰。此外，在凱琳賽

「炒車」受傷的女將李海恩，已返回格拉斯哥治理傷患，沒有隨隊返港，因此也會缺席周五賽事。



Sarah（左）與教練沈金康合影。香港文匯報記者黎永淦攝



李慧詩被大批傳媒包圍。香港文匯報記者黎永淦攝

大埔精銳盡出 誓滅黎明搶先機



和富大埔飛抵朝鮮。大埔圖片

香港文匯報訊（記者 郭正謙）和富大埔香港時間今午3時將正式展開亞協盃之旅，於附加賽首回合對陣朝鮮黎明，相隔9年再戰亞洲賽場，大肆擴軍的大埔決心要做出好成績，精銳盡出下希望在首回合能佔得先機。

為在亞協盃有所突破，大埔今季可謂花盡心思，季中加盟的利馬獲得重用出戰亞協盃，加上伊高沙托尼、哈利及辛祖等高質前鋒，精銳盡出的大埔攻力不成問題。主帥李志堅表示，所有球員大致無傷無病可隨時候命。「目前只有哈利有輕傷在身，會否出

場視情況而定，而黃威則無大礙可以上陣。」作客比賽從來難踢，李志堅表示當地氣候、飲食及接待均比想像中好：「雖然要上網比較難，不過更利於球員專心比賽，唯一擔心是空氣污染較嚴重及乾燥，部分球員出現呼吸道敏感的症狀，不過總體而言問題不大。」李志堅表示首回合會以保持不失為首要目標，和波亦不失為理想結果。

朝鮮球隊黎明以青年球員為骨幹，行軍快速反擊銳利，大埔能否盡快入局掌握節奏成為勝負關鍵，而首次征戰亞協盃的辛祖則強調球隊目前士氣正盛，有信心



辛祖隨大埔進行賽前訓練。大埔圖片

在雙線作戰下仍能爭取佳績。

中超「big 4」全線出擊亞冠

另外，亞冠賽場戰火重燃，中超「big 4」全線出擊。山東魯能

昨晚作客韓國，以2：2逼和FC慶南，廣州恒大則以2：0挫廣島三箭。而北京國安將於今晚6時作客全北汽車；上海上港在今晚7時30分主場迎戰川崎前鋒。



安凱奪中國隊本屆大冬會首金

第29屆世界大學生冬季運動會當地時間4日在俄羅斯西伯利亞城市克拉斯諾亞爾斯克進行了短道速滑男、女1500米比賽，來自中國海洋大學的安凱在男子1500米項目上折桂，摘下中國代表團在本屆大冬會上的首枚金牌。

短道速滑一直是中國隊的優勢項目，但在1500米項目上，韓國、俄羅斯等隊伍也擁有很強的實力，中國隊並沒有必勝把握。安凱這枚金牌來得相當幸運。

決賽中安凱在前半段採取跟滑戰

欖總組建「華南虎」出戰15人賽



全新球隊「華南虎」昨日公開亮相。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊（記者 郭正謙）年度盛事國際七人欖球賽下月展開，不過本地欖壇就搶先有新搞作。由香港欖總參與成立的新球隊「華南虎」將出戰今季Global Rapid Rugby賽事。

隊中除包括本港精英外，更重金禮聘兩名中國國家隊球員、奧運金牌得主Viriviri和英格蘭國家隊成員Tom Vardell加盟，希望在這項國際賽事爭取好成績。

近年香港欖總致力推動欖球運動，提升本地欖球水平，最近更參與成立球隊「華南虎」，將出戰在3至4月舉行的Global Rapid Rugby，與來自日本、新加坡以及大洋洲等

球隊一較高下。這項15人欖球賽賽制與傳統賽事有所分別，鼓勵進攻以及節奏更快，令賽事可觀性更強。

為備戰這項國際大賽，「華南虎」除有一眾本地精英坐鎮外，更獲得不少世界級好手加盟，當中包括里約奧運金牌得主Viriviri，這名斐濟主將表示很期望來港：「每年國際七人欖球賽來到香港，都感覺像是回到第二個家，今次能夠代表香港球隊出賽感到很興奮。」

而兩名中國國家隊成員馬沖及劉俊奎則視今屆賽事為提升中國欖球水平的好機會。

61名港將主場參戰亞少賽

香港文匯報訊（記者 黎永淦）第三屆亞洲少年田徑錦標賽下周五至日於將軍澳運動場舉行。港隊昨公佈由32男、29女組成的名單，當中包括韋氏姐妹花韋祺和韋堤、馮智樂及梁詠曦在徑項賽場出戰；陳志強及黎恩熙等將會分途在田項與其他亞洲隊伍決戰，希望他們能夠在亞洲田徑比賽中做出新個人最佳成績的同時，為香港獲取獎牌。比賽歡迎公眾免費入場支持港隊！

阿爾加夫盃 中國女足兩敗



中國球員肖裕儀（左）帶球過人。新華社

當地時間4日在葡萄牙進行的2019年阿爾加夫盃國際女足邀請賽C組最後一輪小組賽中，中國隊下半場痛失12碼，而迎來國家隊首秀的小將趙瑜潔終場前射門擊中橫樑，最終0：1不敵丹麥，兩連敗後小組墊底。將與荷蘭隊展開爭奪第11名的較量。中國女足自2015年以來參加阿爾加夫盃戰績不佳，除2016年因征戰奧運會預選賽缺席外，她們在2015年位列第12，2017年排名第10，去年第11名。

長話短說